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Genius Incubator

Moaynb: MeTtopgonorna oHnanH-Kypcos

Ypok 5: Kak cospasaTb peanbHO KayecTBeHHble
NPOAYKTbl U Bay-3dhdeKT?

Cnukep: AneHa lNnatoHoBa



Kak oueHunBaTb 3pPEeKTUBHOCTb Kypca B MOMEHTE?

|

LLOXOAMMOCTb CTYOAEeHTOB U3 YPOKa B YpO




Kak oueHunBaTb 3pPEeKTUBHOCTb Kypca B MOMEHTE?
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O6paTHada CBA3b KypaToOpOB U BONPOCHI
KypaTopaM OT CTYOEHTOB
%

*



Kak oueHunBaTb 3pPEeKTUBHOCTb Kypca B MOMEHTE?

|

NPS-aHKeTa NnosiJ/ibHOCTU

¥*



Kak co3gatb NPS - aHKkeTy ?

1. MpennoXxuTte ctygeHTaM NponTn onpoc B lyrn-
dopme )

«OueHuTe No wkane ot O 0o 10 BepOATHOCTb TOTO,

YTO Bbl MOPEKOMEHAYyeTe Halll KypcC OpYy3baMm
M 3HAKOMbIM»




Kakue Bonpocbl UCNOMb30BaTb AJ19 aHKETbI?

Y V.V VYV Y

Kakom y Bac nakeT obyyeHua? *

CKOMbKO Moaynew Bbl MocMoTpenmn?

Bce nu gpoMallHMe 3agaHua Bbl OTNPaBAanu

Ecnun He Bce, Nnouyemy? )

Hannwute KakuM Konm4yecTtBoM 6annioB Bbl 6bl OLLEHUM MaTepuUan
YypokKoB Kypca oT 1 go 10 6annos, rae 10 — camMaga BbiCOKas OLLEHKa,

a 1 - HanMeHbLaq.

HannwuTe KakuM Konm4yecTBoM 6ansioB Bbl 6bl OLLEHUTN KaYeCcTBO
BMUOEO U AMN3aMHA YPOKOB Kypca oT 1 go 10*

Hannwute KakuM Konm4yecTtBoM 6annioB Bbl 6bl OLLEHUTN KaYeCcTBO

JoMallHuMX 3agaHui oT 1 oo 10 6annos



Kakue Bonpocbl UCNOMb30BaTb AJ19 aHKETbI?

>  HanuwunTte, KaKUM KonmyectBoM 6annoB Bbl 6bl OLLEeHUN
0ONONTHUTENbHbIE MaTepmanbl Kypca ot 1 go 10 6annos *

>  HanuwunTte KaKMM KONM4ecTBOM 6annioB Bbl 6bl oLEeHUTN paboTy
KypaTopoB Kypca B 4yaTe oT 1 go 10 6annos

>  HanuwunTte KakKMM KOM4YecTBOM 6annioB Bbl 6bl OLEHUTUN MPOBEPKY
AoMallHero 3agaHusa Kypatopamm ot 1 go 10 6annos

>  HanuwunTte KakKMM KonmnyecTBoM 6annoB Bbl 6bl OLLEHUN LLEHHOCTb
yaTa c egMHoOMbIWNeHHKaMm oT 1 go 10 6annos..

> Y10 Obl Bbl YYYLLUUIU B KYPCE U/TN Yero BaM He XBaTaeT?

>  Kakue Ballu obuime BrneyaTtneHumsa ot obydyeHmna? YTto Bbl XoTenum 6bi

0o6aBUTb MU NepeaaTb PYyKOBOACTBY Kypca?



Genius Incubator

HanuwiTtb sikoto kinbkicTio 6anis en 61 ouiHMNKM MaTepian ypokis Kypcy sig 1 go 10 6anis, ge
10 - HaMBMLLA OL|iHKA, a 1 - HanMeHLwWwa

11 oTBeTOB

18,2%




Cyutaem!

SHI[ONGE 6= — «CTOPOHHUKU» (promoters)
— «HeMnTpanbl» (passives)
— «KPUTWKM» (detractors)



dopmMyna pacyeTta NPS

N PS = %«CTOPOHHUKOB» - %0«KPUTUKOB»

Noka3aTenb BapbupyeTca oT -100 (Bce noTpebutenm —

«KPUTKMKKM») 0o 100 (BCce MOTpebuTenm — «CTOPOHHUKMNY  *
BalLen KOMMNaHMN).

MonoXMTENbHbIM MoKasaTenb — LUMdpa Bbllle Hy4.



OueHunTe No wkKane ot 0 oo 10 BepoATHOCTb TOIo, YTO Bbl
nopeKoMeHAayeTe KOMMaHUIo ApYy3bsM U 3HAaKOMbIM

MarnoBepodaTHo OueHb BEpOATHO
NnopeKoMeHayto 1 2 3 = S 6 . 7 8 n nopekomeHayto

N PS = %«CTOPOHHUKOB» - %«KPUTUKOB»



Hanpumep, Mbl npoenn onpoc cpegn 100 (100%)
CTyOeHToB. N3 Hx 30 (30%) «kpUThKM», 60 (60%)
«CTOPOHHWKM» 1 10 (10%) «<HEeNTPaNbI».

60% («CTOPOHHUKWMY») - 30% («KPUTUKIM») = 30 .
*

30 — Ball MHAEKC MOTPEe6UTENTIbCKOM

JTIOANTbHOCTM.
*®



Kak 4acTo oTnpaBnaTb TaKylo aHKeTy?

1 pa3 3a NOTOK NMPU OKOHYaHUMU



YTO penaTb, €CJ/IN He XOTAT NPOXoAunTb Oon poc?

MpocnTb NMYHO UNU faBaTb 60HYCH
3a NpoxoXaeHue ,i/

x



YTO panblle penatb C ONPOCOM U OT3biBAaMn?
@ CB¢3blBaTbCA C XenTepaMu (eCfi BO3MOXKHO) M OaBaTb MM
OOHYChI

7\ g
02 [ToMeHdaTb OHNAaMH-KYPC, €Clv 3TO HeO*6XO,EI,l/IMO

NI



Kak co3paBaTb Kypc ¢ Bay-2pPeKTOM?

INaBaTb 60/blUe, YeM obellani Npu Npoaake

*
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YTo MoXKeT 6bITb Bay-adpPpeKToOM?

%2 9% 9%99% 99

Heobbl4YHble YaTbl
HeoxxmpaaHHble pybpMKK B YaTax OT KypaTtopa
MpurnacmTb Ha KypC roCTa UK 3KCMepTa *
,D,aTI.:) 2dUpP, KOTOPbIN HY»XeH BCEM, HO HEe OTHOCUTbCSA K TeMaTMKe Ballero Kypca
Mopapku Ha AP nnu poabl
*

PacnevaTaHHble CepTl/ICbl/lKaTbI, OTrnpaBJ/iIEHHbIE MO Mo4yTe

KypaTopbl MULLYT B TMYKY YYEeHUKAM

*



YTo MoXKeT 6bITb Bay-adpPpeKToOM?

92 9% %9 9% 9%9%9

BHeOpuTb 21€MEHTbI UrpbI
JononHuTenbHble MapadOoHbl BHYTPW KypCa
BBeoeHume Tpagnumm

Bbll'.IyCKHOVI

TpaHCcKpMbaLMa CO3BOHOB MM TaMM-KOObl
[MogkacTbl

Pe3ynbraTbl y4eHUKOB

n HTEePaKTUBHbIE MPaKTNn4YeCKne 3aﬂ,ayv|q
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BceM cnacnbo 3a Mmoaynb !

NoanucblBanTechb B VIHCTarpam n gaBante
6ynem c BaMu Ha CBA3MU:

@alyona.platonova




